



Уже трижды Андрей Королёв с товарищами пересекал эти безлюдные места — и с севера на юг, и с запада на восток, и все три раза благодаря этим экспедициям они становились чемпионами России по спортивному туризму. Четвёртая экспедиция стартовала 29 сентября нынешнего года.

Как всегда, у Андрея и пятерых его товарищей была спортивная цель: помимо того что экспедиция должна была проделать около 1300 км по бездорожью на спортивных велосипедах перм-

ского производства, планировалось ещё восхождение на легендарный семитысячник Шапка Мономаха.

«Заброска» проходила традиционным путём: через Казахстан и Уйгурский район Китая, затем в город Голмуд — «ворота Тибета». Там ребята поймали машину, которая добротила их до посёлка Будунцюань на трассе Голмуд — Лхаса, а оттуда уже начался велосипедный поход по совершенно пустынной местности, где нет даже скотоводческих времянок. От Шапки Мономаха путеше-

ственников отделяло более 500 км болот, рек, солончаков и перевалов.

Всё как обычно: переправы по колено в ледяной воде, движение навстречу колющей пурге, перетаскивание через трясины великов вместе с налипшей на них грязью и с рюкзаками — на каждого приходилось килограммов по 70 веса, — и всё это на высоте более 4000 метров. Подъём в полчетвёртого, марш-бросок до темноты, и так — 13 дней подряд, в компании стаи волков, которая регулярно с наступлением сумерек устраивала рейды вокруг палатки.